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1.IlonHOTa H 5 (}eKTUBHOCTE HCIIOIL30BAHHS CPEJICTB paloHHOTO OI0/KeTa Ha
WCTIOIHEHAE MYHHIIHITATBHOIO 3a/IaHHs

K1,1=4551,1/4741,6%¥100=95,98%

K1,2=4741,6/4741,6¥100=100%

K1=(95.98+100):2=97,99%

VIHTEpIpeTalys ONCHKM UCTOTHEHHS MYHHIANANLHOTO 3a/1AHUs 110 KPUTEPHIO "TOIHOTA
¥ 3 HEKTHBHOCTH HCTIOb30BAHUS CPE/ICTB PAHOHHOTO OIOIIKCTA HA HCIIOJHEHUE
MYHHIATATEHOTO 3a1aHus" - MyHHLUIIATHHOE 3aJaHAE BBINOTHEHO B MIOIHOM O0beMme.

2. KommuecTBo NOTpeduTeeil MyHHIMIAIBHBIX YCIyT (B HATypaIbHBIX MOKA3aTCIsAX )

K2=49/47*100%=104% '

WHTepripeTanys OLEHKH BbITOJIHSHHUS My}hﬂmnanbnoro 3a/1aHHsl [10 KPHTEPHIO
«KOJTMYECTBO TOTPeOUTENNeil MyHUIIUITATBHBIX YCIYT»-MYyHUIATIATBHOE 381aHNE
[IePEBBINOIHEHO.

3.KauyecTBO OKa3aHHAs MYHUIIATIAJIBHBIX YCIYT.

BLINOTHEHHE MYHUIMIATIBHOTO 3aJaHAs TI0 KakJI0MY W3 MoKasaTenel
npunaraercs.(Ipunoxenuel )

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=73/73*100%=100%

K3i=27/27*100%=100%

K3i=2/1#100%=200% e

K3i=19/18*%100%=105%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=98/100*100%=98%

K3=(100%+100%+100%+100%+200%+105%+100%+98%/7+=115%

Wurepnperaiys OMEHKH BBITOTHEHHS MYHHIIMITAJIBHOTO 3a/1aHus 110 KPUTEPHIO
«KAYeCTBO OKA3aHHa MYHEIIHNAILHEIX YCIYT»-MYHHIUNIATEHOE 3a/IaHHe NIEePEBhINOTHEHO.

4 ViTorosasi OLICHKA BBIMOTHEHUS MYHHIHIIAIBHOTO 3aaHus 10 yciyre «Peannsaiis
OCHOBHBIX 06Ie06pa30BaTeNbHbIX IPOTPAMM JOMIKOIBHOr0 00pasoBaHHs) .

(K1+K2+K3)/3

(97,99%+104%+115%)/3=105%



WnTepnpeTaiis HTOrOBOM OLEHKH BHHOHMHH MYHMIIHTTATBEHOTO 3a1aHKs 110 TICPBOX

MYHUIHUTATBHOM yeryre(paboTe)-MyHAMITAIBHOE 3aJaHAC [ICPEBBINOIHECHO.

2.IIpeaocTaBaeHHI0 ICHXO0/I0T0-TICIATOTHYECKOH H JIOroNeIIecKoii noMomu
JAETHM.

1.IlonHoTa # 5bPEKTHBHOCTE HCTIONB30BAHHMS CPEJICTB PAHOHHOTO Oro/IkeTa HA
WCTIOJIHEHHE MYHHITHTIATBHOI'O 3a/1aHHS!

K1,1=317,4/317,4¥100=100%

K1,2=317,4/317,4*100=100%

K1=(100%+100%):2=100%

HWHTeprpeTalys OLCHKH HCIIONHEHHs MyH{UHMIIAILHOTO 3a/[aHuUs 0 KPHTEPHIO "ronHOTA
7 3 (EKTABHOCTD UCIIOIL30BAHUS CPEJICTB PAHOHHOTO OX0/DKETA HA MCTIOTHEHHE
MYHHIIMTIAJILHOTO 3aJaHuA" - MyHHIIMTATLHOE 33/IaHUE BBINOTHEHO B TIOJHOM obBeme.

2.KonuyecTBo norpedurelieil MyHHIMIAIBHBIX YCIYT (B HATYPaIbHbIX noKasaressix)

K2=19/18*100%=105%

MnTeprpeTalysi OLCHKH BBIIOTHCHHS MyHHIHIIATBHOTO 3a/[aHHS 10 KPHTEPHIO
«KOJTMYECTBO MOTpeOHTe e MYHHIIHIATBHBIX YCIIyT»- MYHHIUNAIBHOE 33/ [aHuHe
[IEPCBBIIIOIHCHO.

3.KauecTBO OKa3aHHs MYHHIMIAILHBIX YCIYT.

N=5

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=50/50*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3=(100%+100%+100%+100%+100%)/5=100%

MHTepripeTays OLEHKH BHIIOTHEHHS MYHHIMIATIBHOTO 3a1aHuA 10 KPUTCPHIO
«Ka4eCTBO OKA3aHMs MYHHIMIAIBHBIX YCIYT»-MYHHIUNAIbHOE 3aJaHHE BEITIOJHEHO B IOTHOM
obBeme.

4 MToroBad OIEHKA BHITOJHEHHS MYHHIHIIATEHOrO 331aHUs MO yCIIyre
«TIpEIOCTaBIIEHHE TICHXOJIOTO-TIE/IaTOTHYECKON 1 JIOFONIEMYECKOH MOMOIIH ACTAM
(K1+K2+K3)/3 b %,

(100%+105%+100%)/3=101%

MuTeprperaniis HTOTOBO! OIEHKH BBITOTHEHMA MYHHIHITATEHOTO 3a/IaHUs 110 BTOPOH

MYHHUIANATEHOI ycmyre(paboTe)-My HAIHITATBH: 11gPEBBIIOTHEHO.
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